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（ ４ ）児童生徒の生活習慣に関する調査及び体力合計点との関連

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況(小学校)

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況(中学校)

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

①運動部や地域スポーツクラブに入っていますか？

69.6 % 

46.0 % 

30.4 % 

54.0 % 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

男子 

女子 

入っている 

入っていない 

56.83  

49.08  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

58.59  
52.96  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

87.8 % 

65.1 % 

12.2 % 

34.9 % 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

男子 

女子 

入っている 

入っていない 

44.26  
38.22  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

52.67  

43.81  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 
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運動部や地域スポーツクラブへの所属状況(高校)

運動部や地域スポーツクラブへの所属状況と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

66.2 % 

37.0 % 

33.8 % 

63.0 % 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

男子 

女子 

入っている 

入っていない 

54.28  
45.94  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 

54.34  

45.15  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

入っている 入っていない 
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運動・スポーツの実施状況(小学校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動・スポーツの実施状況(中学校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

②運動やスポーツをどのくらいしていますか？

70.2 % 

58.6 % 

21.5 % 

29.5 % 

5.3 % 

8.3 % 

3.0 % 

3.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

56.44  
50.99  

47.18  46.14  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

57.18  
54.15  51.99  

48.83  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

85.5 % 

69.5 % 

7.6 % 

12.6 % 

3.2 % 

8.4 % 

3.7 % 

9.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

44.39  
39.88  37.45  36.39  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

51.94  
46.44  43.54  41.74  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 
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運動・スポーツの実施状況(高校)

運動・スポーツの実施状況と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

68.1 % 

45.1 % 

12.1 % 

15.0 % 

7.5 % 

13.6 % 

12.3 % 

26.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

53.93  
47.88  

45.46  44.51  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 

52.62  
47.48  45.59  43.95  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

ほとんど毎日 
(週に3日以上) 

時々 
(週に1～2日程度) 

ときたま 
(月に1～3日程度) 

しない 



− 16 −

１日の運動・スポーツの実施時間(小学校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日の運動・スポーツの実施時間(中学校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

③運動やスポーツをするときは、１日にどれくらいの時間しますか？

12.6 % 

21.8 % 

18.7 % 

28.5 % 

23.8 % 

23.6 % 

44.9 % 

26.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

47.58  50.04  
53.58  

58.74  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

51.46  53.69  56.09  
60.59  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

8.1 % 

21.0 % 

7.8 % 

14.2 % 

16.8 % 

17.1 % 

67.4 % 

47.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

37.68  40.28  41.98  
44.99  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

43.10  45.82  
49.59  53.54  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 



− 17 −

１日の運動・スポーツの実施時間(高校)

１日の運動・スポーツの実施時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

22.3 % 

44.8 % 

12.6 % 

19.3 % 

13.5 % 

12.7 % 

51.5 % 

23.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

45.63  47.28  49.90  
55.32  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

44.88  46.81  
50.49  

56.35  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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朝食の有無：朝ご飯(小学校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

朝食の有無：朝ご飯(中学校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

④朝食は食べますか？

83.6 % 

85.2 % 

14.5 % 

13.5 % 

1.9 % 

1.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

54.72  53.20  52.48  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

83.4 % 

83.0 % 

14.1 % 

14.9 % 

2.5 % 

2.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

55.63  55.09  54.66  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

43.94  41.69  40.06  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

50.05  
47.39  45.99  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 
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朝食の有無：朝ご飯(高校)

朝食の有無：朝ご飯と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

80.8 % 

82.9 % 

15.1 % 

14.9 % 

4.1 % 

2.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

毎日食べる 

時々欠かす 

全く食べない 

51.90  49.65  48.37  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 

49.04  
46.54  46.23  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

毎日食べる 時々欠かす 全く食べない 
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1日の睡眠時間(小学校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

1日の睡眠時間(中学校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑤１日の睡眠時間は？

8.5 % 

6.1 % 

38.5 % 

38.7 % 

53.0 % 

55.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

52.40  
55.69  53.90  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

52.22  
57.21  54.76  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

13.8 % 

16.6 % 

66.7 % 

69.7 % 

19.4 % 

13.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

43.48  44.23  
41.19  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

49.22  49.95  48.08  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 
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1日の睡眠時間(高校)

1日の睡眠時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

30.7 % 

39.0 % 

65.1 % 

57.8 % 

4.2 % 

3.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

6時間未満 

6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

52.01  51.35  
48.07  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 

49.24  48.41  
45.13  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

6時間未満 6時間以上 
8時間未満 

8時間以上 
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１日のテレビ等視聴時間(小学校)

１日のテレビ等視聴時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日のテレビ等視聴時間(中学校)

１日のテレビ等視聴時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑥１日にどれくらいテレビを見ますか？(テレビゲーム、インターネットも含む)

19.8 % 

25.2 % 

32.1 % 

34.6 % 

22.4 % 

20.8 % 

25.8 % 

19.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

53.69  54.93  54.80  54.17  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

53.57  55.65  56.68  56.74  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

19.4 % 

18.8 % 

38.0 % 

38.1 % 

23.8 % 

23.9 % 

18.9 % 

19.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

44.84  44.50  43.20  40.66  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

50.69  50.47  48.99  47.39  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 
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１日のテレビ等視聴時間(高校)

１日のテレビ等視聴時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

33.6 % 

30.5 % 

38.8 % 

39.1 % 

15.9 % 

17.9 % 

11.6 % 

12.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

54.25  51.60  49.06  45.88  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 

50.69  49.10  46.57  45.00  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

1時間未満 1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
3時間未満 

3時間以上 
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就寝：早寝(小学校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

就寝：早寝(中学校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑦夜更かしをせず、時刻を決めて寝ていますか？

36.0 % 

34.0 % 

49.1 % 

54.1 % 

14.9 % 

11.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

53.80  55.03  54.20  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

54.19  56.28  56.12  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

36.9 % 

25.9 % 

48.3 % 

56.4 % 

14.7 % 

17.7 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

43.72  43.61  42.85  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

49.97  49.78  48.68  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 



− 25 −

就寝：早寝(高校)

就寝：早寝と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

36.2 % 

28.3 % 

49.9 % 

55.4 % 

13.9 % 

16.3 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

寝ている 

だいたい 
寝ている 

寝ていない 

52.49  51.03  50.13  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 

49.71  48.00  48.43  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

寝ている だいたい 
寝ている 

寝ていない 
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起床：早起き(小学校)

起床：早起きと体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

起床：早起き(中学校)

起床：早起きと体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑧早起きを心がけ、時刻を決めて起きていますか？

50.2 % 

51.4 % 

39.1 % 

41.5 % 

10.7 % 

7.1 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

54.68  54.47  53.43  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

55.58  55.68  54.57  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

53.0 % 

49.3 % 

39.1 % 

44.6 % 

7.9 % 

6.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

44.11  43.15  41.77  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

50.29  
49.09  48.37  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 
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起床：早起き(高校)

起床：早起きと体力合計点との関連(高校)

男子 女子

60.9 % 

57.1 % 

34.0 % 

38.1 % 

5.2 % 

4.8 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

起きている 

だいたい 
起きている 

起きていない 

52.33  50.34  48.58  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 

49.47  47.60  
46.94  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

起きている だいたい 
起きている 

起きていない 
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食事(小学校)

食事と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

食事(中学校)

食事と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑨食事は、好ききらいをせず、残さず食べていますか？

54.9 % 

46.2 % 

38.2 % 

46.2 % 

6.8 % 

7.6 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

55.66  53.45  50.52  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

56.59  55.00  52.51  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

65.4 % 

47.2 % 

30.0 % 

44.5 % 

4.6 % 

8.2 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

44.83  
41.60  

38.11  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

51.21  
48.59  46.25  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 
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食事(高校)

食事と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

68.5 % 

58.7 % 

26.9 % 

36.3 % 

4.6 % 

5.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

食べている 

だいたい 
食べている 

よく残す 

52.09  49.79  51.11  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 

49.76  
46.87  46.78  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

食べている だいたい 
食べている 

よく残す 
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運動への愛好度(小学校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

運動への愛好度(中学校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑩運動やスポーツをすることは好きですか？

72.2 % 

55.6 % 

18.7 % 

27.9 % 

6.5 % 

12.5 % 

2.6 % 

3.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

56.34  
50.76  

47.42  46.62  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

68.0 % 

47.9 % 

21.8 % 

30.6 % 

7.4 % 

15.1 % 

2.7 % 

6.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

57.73  
53.90  51.20  50.18  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

45.84  
39.92  

36.77  
33.86  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

55.00  

47.19  
42.04  

39.05  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 
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運動への愛好度(高校)

運動への愛好度と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

63.6 % 

43.1 % 

24.6 % 

32.1 % 

8.5 % 

18.4 % 

3.3 % 

6.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

好き 

やや好き 

あまり 
好きではない 

きらい 

54.69  
47.40  

42.42  41.72  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 

54.24  
47.02  

41.42  38.45  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

好き やや好き あまり 
好きではない 

きらい 
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１日の家庭学習時間(小学校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

１日の家庭学習時間(中学校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑪１日にどのくらい家庭学習をしていますか(塾の時間を含む)？

18.8 % 

12.9 % 

35.9 % 

36.3 % 

31.9 % 

35.2 % 

13.4 % 

15.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

51.11  53.86  56.69  55.47  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

50.62  
54.21  

57.91  57.45  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

9.5 % 

5.3 % 

20.8 % 

15.8 % 

42.5 % 

42.9 % 

27.2 % 

35.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

43.02  43.46  43.40  44.03  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

48.47  48.58  49.73  50.16  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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１日の家庭学習時間(高校)

１日の家庭学習時間と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

28.8 % 

22.8 % 

24.3 % 

20.8 % 

26.3 % 

27.9 % 

20.5 % 

28.4 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

30分未満 

30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

51.69  50.91  50.92  52.34  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 

47.85  48.30  48.81  49.05  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

30分未満 30分以上 
1時間未満 

1時間以上 
2時間未満 

2時間以上 
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　【 新規 】

入学前の外遊び(小学校)

入学前の外遊びと体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

　【 新規 】

ねばり強さ(中学校)

ねばり強さと体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑫なんでも最後までやりとげたいと思いますか？

⑫小学校入学前はどのくらい外で体を動かす遊びをしていましたか？

47.1 % 

42.1 % 

31.0 % 

35.7 % 

16.6 % 

18.7 % 

5.4 % 

3.5 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

週に６日以上 

週に４～５日 

週に２～３日 

週に１日以下 

55.35  54.51  53.33  49.92  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

週に６日以上 週に４～５日 週に２～３日 週に１日以下 

55.67  56.24  54.78  
51.34  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

週に６日以上 週に４～５日 週に２～３日 週に１日以下 

45.57  43.14  40.78  40.38  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

52.38  
49.09  

46.05  43.89  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

33.5 % 

31.1 % 

50.5 % 

54.7 % 

12.9 % 

12.4 % 

3.1 % 

1.9 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまりそう思わない 

まったくそう思わない 
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ねばり強さ(高校)

ねばり強さと体力合計点との関連(高校)

男子 女子

53.81  
51.06  49.26  47.69  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

51.15  48.25  45.62  45.56  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない まったくそう思わない 

28.8 % 

26.7 % 

50.8 % 

55.5 % 

16.5 % 

15.1 % 

3.8 % 

2.7 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

とてもそう思う 

まあそう思う 

あまりそう思わない 

まったくそう思わない 
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学校生活の充実度(小学校)

学校生活の充実度と体力合計点との関連(小学校)

男子 女子

学校生活の充実度(中学校)

学校生活の充実度と体力合計点との関連(中学校)

男子 女子

⑬学校生活は楽しいですか？

55.1 % 

60.6 % 

32.6 % 

31.4 % 

8.0 % 

6.0 % 

4.3 % 

2.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

楽しい 

やや楽しい 

あまり楽しくない 

楽しくない 

54.43  54.93  53.33  53.47  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

楽しい あまり楽しくない 

55.53  55.89  54.59  53.66  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

楽しい あまり楽しくない 

58.7 % 

59.0 % 

32.4 % 

33.2 % 

5.7 % 

5.8 % 

3.3 % 

2.0 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

楽しい 

やや楽しい 

あまり楽しくない 

楽しくない 

44.61  42.47  40.23  41.47  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

楽しい あまり楽しくない 

50.88  
48.23  46.41  45.97  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

楽しい あまり楽しくない 
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学校生活の充実度(高校)

学校生活の充実度と体力合計点との関連(高校)

男子 女子

54.0 % 

56.7 % 

35.9 % 

35.4 % 

7.1 % 

5.6 % 

3.0 % 

2.3 % 

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

男子 

女子 

楽しい 

やや楽しい 

あまり楽しくない 

楽しくない 

52.60  50.42  48.87  48.30  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

楽しい あまり楽しくない 

49.78  
47.26  45.37  45.91  

0.00

10.00

20.00

30.00

40.00

50.00

60.00

70.00

楽しい あまり楽しくない 


